



Коллектив медицинской службы

Ветераны коллектива являются не только профессионалами своего дела, но и хранителями его замечательных традиций. Они учат более молодых коллег теплому, заботливому отношению к пациентам. Курсанты получают в поликлинике училища не только квалифицированную медицинскую помощь, но и человеческое участие. Разные службы этого подразделения успешно выполняют важные задачи по обследованию больных и проведению с ними необходимых лечебных мероприятий.

Это, например, клиническая лаборатория (врач-лаборант Хаскинд М. М., лаборант Савилова О. В.), отделение функциональной диагностики (врач-терапевт Кучинская И. И.), физикабинет (медсестра Верховых Л. С.), кабинеты хирургической и стоматологической помощи (врач-стоматолог Альмухаметова Р. Н., медсестра Тюрина Л. Н.). Неотложная помощь оказывается курсантам не только днем, но и ночью, в часы дежурства медсестер Ереминой Э. Ф., Вашкевич Е. А., Абрамовой Е. В., Кудряшевой Т. А.

Внимательно следят за внешним видом пациентов лазарета и обеспечением их качествен-

ным питанием младшие медсестры Золотова Н. А., Чигинцева Т. Г., Дроздецких Н. Г., Боготенкова И. Г.

В коллективе поликлиники активно проводится общественная и научная работа. За последние пять лет подготовлено и внедрено семь рационализаторских предложений, опубликовано шесть научных статей в областных и общероссийских медицинских изданиях. Врач-рентгенолог Аверина Т. Н. и врач-отоларинголог Худякова Э. В. регулярно выступают с докладами на заседаниях научного общества, региональных и областных научных конференциях.

Шесть сотрудников поликлиники имеют первую квалификационную категорию, четверо — высшую. Медицинские работники проводят большую работу по профилактике заболеваний и пропаганде здорового образа жизни: организуют регулярные осмотры курсантов, проводят интересные беседы, читают лекции.

Медицинский персонал поликлиники, охраняя здоровье личного состава, вносит большой вклад в поддержание высокой боевой готовности нашего училища.